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きらら園
項目 選択した理由 現状分析 解決目標 解決方法 期限 経過

いちばん星で策定
している緊急時対
応マニュアル・災
害マニュアル等に
沿った訓練が行わ
れていますか。

前年度にもわ
からない人は
33％おり、今
年度も13％い
たため。

マニュアルについて、避難先の提示などは重要事項説明書
に記載があるが、提示までは至っておらず、「わからない」と
いう結果につながったと考える。

来年度の保
護者のアン
ケート結果
でわからな
いをなくす。

新年度のはじめに紙面でマニュアル
を配布し、防災訓練前にLINEで再度
配布し、周知徹底を図る。

令和5年

防災訓練を実施し、その様
子を連絡帳とインスタで載せ
て、情報周知ができ、アン
ケート結果100％となった。

非常災害の発生
に備え、療育の中
で定期的に避難、
救出、その他必要
な訓練が行われて
いますか

今年度は13％
に減っている
が、まだ分か
らないとの意
見があったた
め。

今年度も1週間避難訓練を実施しており、連絡帳に記載した
り、フィードバック時に様子などは伝えていた。昨年度の解決
方法として、マニュアルの提示と避難訓練の様子などを写真
掲載した園だよりの特別版を出すと上げていたが、実施して
おらず、「わからない」という結果につながったと考える。

来年度の保
護者のアン
ケート結果
でわからな
いをなくす。

スタッフルームにインスタや園だより
に積極的に載せたいものを掲示して
おく。インスタや園だよりに実施時の
様子を写真付きで記載する。

令和5年

防災訓練を実施し、その様
子を連絡帳とインスタで載せ
て、情報周知ができ、アン
ケート結果も100％となった。

お子さま達の活動
等のスペースが十
分に確保されてい
ますか

保護者さんか
らもう少し広く
てもよいという
意見が上がっ
ているため。

今までよりは広く使われており、環境整備は行っているが、も
う少し広くても良いという希望があった。

今あるス
ペースを有
効に活用す
る。

環境整備を引き続き行い、今あるス
ペースを活用していき、保護者さんの
意見も伺っていく。

令和5年

今年度は利用人数も少なく、
十分なスペースで療育がで
きた。来年度は利用人数が
増えるため、再度環境整備
等を検討していく。


